



కాళేశ్వరం : చంద్రమండు అలంకరణలో పాల్గొన్న అమ్మవారు

గాయత్రీ మాతగా భద్రకాళీ

కనులపండుగా కొనసాగుతున్న శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు

వరంగల్, అక్టోబర్ 5 : దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో మూడో రోజైన శనివారం ప్రసిద్ధ భద్రకాళీ ఆలయంలో అమ్మవారు గాయత్రీ మాత అలంకారంతో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఉదయం చంద్రమండు క్రమంలో సింహ వాహనం, సాయంత్రం మహిషాసురమర్ధిని దుర్గా క్రమంలో గణ వాహనంపై ఊరేగారు. అమ్మవారి దర్శనం కోసం భక్తులు విచ్చ సంఖ్యలో తరలివారు. ఐవిఎన్ అధికారి గిరిజా శంకర్ పూజల్లో పాల్గొన్నారు.



గాయత్రీ మాత అలంకరణలో భద్రకాళీ అమ్మవారు



ఒక్కప్పుడు నగర ప్రజలు సీద తీరాలంటే ఏ పార్కుతో, సినిమాతో వెళ్లేవారు. కుటుంబంతో కలిసి ఆనందంగా గడిపేవారు. ప్రస్తుతం పరిస్థితులు మారాయి. పట్టణీకరణ వేగంగా విస్తరిస్తున్నది. దీనికి తోడు డబ్బు సంపాదన ధ్యేయంగా ప్రజలు ఉరుకులు, పరుగుల జీవితాన్ని గడుపుతున్నారు. ఎప్పుడో సీద తీరాలనుకుంటే సరైన ప్రదేశాలు లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పట్టణాల్లో ఖాళీ ప్రదేశాలు మారుమై కమర్షియల్ కాంప్లెక్సులు వెలుస్తున్నాయి. పోలీస్ ఇన్స్పెక్షన్ బూర్జువేజీ సెలవు దొరకక, సమయం సరిపాకక ఆ

చీరల్లేవ్.. పైనల్లేవ్ బతుకమ్మ ఆడుడెట్లు?

ఆడబిడ్డలంటే ముఖ్యమంత్రికి ఇంత చిన్నమాపా?

- వేడుకలకు వీధిల్లేట్లు, పారిశుధ్య ఏర్పాట్లు చేయరా?
- జీవించి పాడర్ కొనడానికి, లైట్లు పెట్టడానికి నిధుల్లేవా?
- పండుగ నిర్వహణలో కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరుపై మహిళల అసంతృప్తి

తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత కేసీఆర్ సర్కారు కొలువుదీరిన కాన్ఫిడెన్స్ ప్రతి యేడు బతుకమ్మ పండుగ తీరొక్క రంగు చీరలు తలా ఒకటి ఇచ్చేది. ఆడ బిడ్డకు కానుక లెక్క ఇచ్చింది అని చూసి మురిసిపోయేటోళ్లం. ఆడుకు నేండుకు మంచి సౌలత్ చేసేది. వాడకట్టుకు, చెరువుల కాడ పెద్ద పెద్ద లైట్లు పెట్టేది. చెక్కచెదారం లేకుండా గ్రామ పంచాయతీతో అంతా సాఫ్ట్ చేసి జీవించి పాడర్ కొట్టి మంచిగ చేసేది. సాయంత్రం కాంగ్రెస్ అందరం రాత్రి వదిలి గొట్టేదాంక దాంక సంబరంగా ఆడుకునేది. కానీ గీ కాంగ్రెస్ సర్కారు వచ్చినంత చీరలియ్యలే, వాటికి బదులు ఇతరన్న రూ. 500 సుత ఇయ్యలే.. మరీ మేం పండుగెట్లు చేసుకునేది. ముఖ్యమంత్రి రేవంకొండే సాగుకు బతుకమ్మ పండుగంటే పట్టించు లేదా.. ఆడబిడ్డలన్నా ఇంత చిన్న చూపా? అంటూ పేద, మధ్యతరగతి మహిళలు ప్రశ్నిస్తూనే ఆవేదన, అసంతృప్తి వెళ్ళ గక్కతున్నారు. చాలాచోట్ల ఎంగీలిఫూల బతుకమ్మకు ముందు, ఆ తర్వాత విద్యుత్ బిల్లులు లేక చీరల్లేవే ఆడుకోవచ్చు వచ్చింది వచ్చిందని గుర్తుచేస్తున్నారు.



ఎంగీలిఫూల బతుకమ్మ రోజున టోకుమట్ల మండలం పెద్దపల్లిలో విద్యుత్ బిల్లులు లేక చీరల్లేవే ఆడుకుంటున్న మహిళలు

లైసెన్సర్.. లాక్స్

ఓరుగల్లులోని సరికాత్తే కల్టర్

హైదరాబాద్ తర్వాత అతిపెద్ద నగరంగా పేరున్న వరంగల్ మరొక విస్తరిస్తున్నది. పెద్ద ఎత్తున విద్యా సంస్థలు ఏర్పాటుచేయడంతో వీటిలో చదువుకునేందుకు దేశ, విదేశాల నుంచి విద్యార్థులు వస్తున్నారు. ఇవి కాకుండా ఇటీవలి పరిశ్రమలు, ఇతరత్రా వ్యాపార, వాణిజ్య సంస్థలు తమ ట్రాన్స్ ఫర్ ఇక్కడ ఏర్పాటు చేస్తున్నాయి. దీంతో ఇక్కడి వారితో పాటు వేల సంఖ్యలో ఉద్యోగాలు, విద్యార్థులు, వ్యాపార వేత్తలు వరంగల్ నివాస ముంటున్నారు. వీరంతా కుటుంబాలతో సీద తీరేందుకు సెలవు దినాల్లో హైదరాబాద్ కు పయనమవుతున్నారు. వీరి ఆవసరాలను పనిగట్టిన మామిడి తోటల యజమానులు రిసార్టుల నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టారు. వరంగల్ నగరానికి 20 కిలోమీటర్ల పరిధిలో సుమారు 800 ఎకరాల్లో పలువురు రైతులు, వ్యాపారులు, అధికారులకు సంబంధించిన మామిడి తోటలు వున్నాయి. వీటి ద్వారా ఏటా పంట మాత్రమే తీసుకునే వారు. ఆ తోటల్లోనే మరింత ఆదాయం కోసం మామిడి చెట్లను తొలగించుకుంటూ రిసార్టులను తీర్చిదిద్దుతున్నారు. స్విమ్మింగ్ పూల్స్, అందమైన గదులు, గ్రామీణ సంస్కృతి ఉట్టి పడే వాతావరణంతో ఆకట్టుకోవడానికై ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. వ్యవసాయ పని



రిసార్టులో ఏర్పాటు చేసిన పాత తరం గుడిసె

ముట్లు, చిన్నారల ఆట వస్తువులను అందుబాటులో ఉంచుతున్నారు. అందమైన పలు విగ్రహాలు, సువాసన వెదజల్లే పూల చెట్లు వెంచుతున్నారు. చిన్నచిన్న పార్టీలు, శుభకార్యాలను చేసుకునేందుకు వీలుగా హాజ్జీల సైతం నిర్మిస్తున్నారు. సెలవు దినాల్లో సందడే..

నగరం చుట్టూ నిర్మించిన పలు రిసార్టుల వివరాలను సోషల్ మీడియా వేదికగా యాజమానులు ప్రచారం చేసుకుంటున్నారు. దీంతో సెలవులు, వీకెండ్స్ ఎంజాయ్ చేసేందుకు నగర వాసులు ఆకర్షితులై వెళ్తున్నారు. కొందరు కుటుంబాలతో జాలిగా గడిపి వస్తుండగా మరికొందరు స్నేహితులతో వెళ్లి వస్తున్నారు. ఇంకొందరు చిన్న చిన్న పార్టీలు చేసుకుంటుండగా, కొందరు బర్త్ డేలు, ఎంగేజ్మెంట్లు తదితర శుభ కార్యాలను ఇక్కడే ప్లాన్ చేసుకుంటున్నారు. కొన్ని ప్రైవేట్ కంపెనీలు తమ వ్యాపార సమావేశాలను కూడా రిసార్టుల్లోనే నిర్వహిస్తున్నాయి. ప్రశాంతం, పచ్చని చెట్ల మధ్య ఆహారం అందించడం ఉండే ఈ రిసార్టులకు ప్రాధాన్యత పెరుగుతున్నది. కొన్ని రిసార్టుల్లో రుచికరమైన ఆహారాన్ని కూడా అందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఇవి ప్రారంభ దశలోనే ఉండడంతో వార్షికులూ తక్కువగానే ఉన్నట్లు చెబుతున్నారు.

అలోచనను విరమించుకుంటున్నారు. కనీసం వీకెండ్ లోనైనా దగ్గరలోని పర్యాటక ప్రదేశాలకు వెళ్లేందుకు ప్లాన్ వేసుకుంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే కొందరు రిసార్ట్ కల్చర్ ను వలచయించేస్తున్నారు. రాష్ట్ర రాజధాని హైదరాబాద్ తర్వాత నగరంగా.. విద్యా కేంద్రాలకు నెలవుగా ప్రసిద్ధి చెందిన వరంగల్ చుట్టూ అందమైన అలంకరణలు.. ఆహారకరమైన వాతావరణంతో వీటిని ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే నగరం వెలుపల వెలసిన 20 వరకు రిసార్ట్ లో సీద తీరేందుకు నగర ప్రజలు క్యూ కడుతున్నారు. పార్టీలు, శుభకార్యాల జరుపుకొనేందుకు ఆసక్తి చూపుతున్నారు.

ఇప్పటివ్వడే అలవాటువుతున్నార
 గతంలో వారాంతపు సెలవులను ఎంజాయ్ చేసేందుకు వందలాది మంది హైదరాబాద్ వెళ్లేవారు. ప్రస్తుతం మన దగ్గర కూడా రిసార్టులు ఏర్పాటు కావడంతో ఇప్పటివ్వడే వచ్చేందుకు అలవాటు పడుతున్నారు. ప్రకృతిలో సీద తీరాలనుకునే వాళ్ళ రిసార్టులను ఎంచుకుంటున్నారు. ఫంక్షన్ హాల్ లో చేసుకునే శుభకార్యాలకు ఇలా వచ్చి అలా వెళ్లారు. ఇక్కడ మాత్రం బండ్లపులందరితో కలిసి రెండు, మూడు రోజులుండే వెళ్తున్నారు.



నర్సింహపేట బంజరలో బతుకమ్మ ఆడుకునే ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయని లైట్లు

పూల పండుగ బతుకమ్మ మొదలైంది రోజులవుతున్న ఏర్పాట్లు చేయకపోవడంతో ఆడబిడ్డలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. కనీసం గ్రామాల్లో ట్రీచింక పాడర్ కొనడానికి, లైట్లు బింగునడానికి నిధుల్లేని పరిస్థితి దాపురించింది. వేడుకలకు ఏర్పాట్లు చేయడానికి సీఎంపి మనసు రావడం లేదా? ఆడబిడ్డ వేడుకంటే గొట్టా.. పట్టడా మన ముఖ్యమంత్రి రేవంకొండేకే.. అని వారు ప్రశ్నిస్తున్నారు. బతుకమ్మ పండుగకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 18 ఏళ్ల నిడిన మహిళలకు కానుకగా చీర ఇచ్చేవారు. చీరకు బదులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ.500 దని చెప్పిన సీఎం ఆ ఊరి ఎత్తకపోవడంపై వివేక విరుస్తున్నారు. బతుకమ్మ చీరలను రద్దు చేసేస్తా.. ఇప్పుడు బతుకమ్మ ఉత్సవాలను ఘనంగా చేసుకోవాలని అవసరం లేదని చెబుతున్నారు.

హామీలను గాలికొదిలేసిన కాంగ్రెస్

- ఆ పార్టీ పాలనలో ప్రజలు సంతృప్తిగా లేరు
- నెక్ట్ ఎవచ్చేది తేలికాన ప్రభుత్వం..
- ప్రణాళికా సంఘం మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వివేంద్ కుమార్



మాట్లాడుతున్న ప్రణాళికా సంఘం మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వివేంద్ కుమార్

పర్యవేక్షణ, అక్టోబర్ 5 : కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలను గాలికొదిలేసింది, ఆ పార్టీ పాలనలో ప్రజలు సంతృప్తిగా లేరని ప్రణాళికా సంఘం మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వివేంద్ కుమార్ అన్నారు. పర్యవేక్షణ మండలంలోని ఏనుగులు గ్రామంలో ఇటీవల మృతి చెందిన పాటికొక శంకరయ్య కుటుంబాన్ని శనివారం ఆయన పరామర్శించారు. మృతడి చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, నివాళులర్పించారు. కుటుంబానికి అండగా ఉంటామని ధైర్యం చెప్పారు. గ్రామంలో కార్యకర్తలతో

రామన్న రోజుల్లో సీఎం రేవంకొండే, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలు తగిన గుణపాఠం చెబుతారన్నారు. నెక్స్ట్ వచ్చేది మన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, అందరికీ అండగా ఉంటామని ఆయన కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. కార్యకర్తలలో మార్కెట్ కమిటీల మాజీ ఛైర్మన్ బోయినపల్లి యూగెండ్ రెడ్డు, మాజీ ఎంపీటీసీలు కోల మల్లయ్య, డాక్టర్ సాంబార లింగమూర్తి, చిన్న మాదవరెడ్డు, సతీష్రెడ్డు, నాగరాజు, బాలరాజు, నర్సింకం, మోహన్, మాసాని వెంకటేశ్వర్లు, కుమారస్వామి, రామకృష్ణ, శ్రీనివాస్, అనిల్, రాజు, రమేష్, వెణు పాల్గొన్నారు.

తప్పుడు కుల ధ్రువీకరణ పత్రాల జారీపై విచారణ

- డిఎస్ఆర్ అభ్యర్థుల సర్టిఫికేట్ల పరిశీలనలో వెలుగులోకి..
- అభ్యర్థి పర్యాటక కమిటీ అధికారులు

తొర్రూరు, అక్టోబర్ 5 : మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరు పట్టణానికి చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులకు తప్పుడు కుల ధ్రువీకరణ పత్రాల జారీపై రెవెన్యూ అధికారులు విచారణ చేపట్టారు. డిఎస్ఆర్-24 నియామకాల కోసం జిల్లా కేంద్రంలో చేపట్టిన సర్టిఫికేట్ల పరిశీలనలో తప్పుడు కుల ధ్రువీకరణ పత్రాల జారీ వ్యవహారం వెలుగు చూసింది. శనివారం పట్టణంలో ఆర్ఎం బిల్డ్, రెవెన్యూ సిబ్బంది విచారణలో పాల్గొన్నారు. తొర్రూరులోని సాతాని సామాజిక పర్యాటక చెందిన ఇద్దరు అభ్యర్థులు బీసీ-ఎ కేటగిరీలో దానిని కుల ధ్రువీకరణ పత్రాలను చూపారు. సాతాని సామాజిక వర్గం బీసీ-ఎ కేటగిరీలోకి వస్తుందని, వారికి బీసీ-ఎలో ఎలా జారీ చేశారని వారికి రిపోర్టులు ముందుగా జారీ చేశారని వివరణ ఇచ్చారు. స్పందించిన డిఎస్ఆర్ రాజేశ్వర్ సమగ్రి విచారణ జరపాలని తొర్రూరు తహసీల్దార్ కిరీం కిరీం, కాగా పట్టణానికి చెందిన ఇద్దరు 2023లో అప్పటి తహసీల్దార్ నాగేంద్రప్రసాద్ హయాంలో కుల ధ్రువీకరణ పత్రాలు జారీ చేసినట్లు తెలిసింది. దీనిపై అప్పీల్ సర్టిఫికేట్ల వివరణ కోరగా ఈ వ్యవహారంపై విచారణ చేపడతామన్నారు. సర్టిఫికేట్ల త్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ 2023లో సాతాని సామాజిక వర్గానికి చెందిన ఇద్దరికి బీసీ-ఎ కుల ధ్రువీకరణ పత్రాల జారీ జరిగిందని, దీనిపై సమగ్రి విచారణ చేపట్టి నివేదికను ఉన్నతాధికారులకు అందజేసామని తెలిపారు.

పాకల చివరి ఆయకట్టుకు నీరేటి?

- అధ్యాసంగా కాల్వలు..
- ఎందుకున్న పంటలు
- ఆందోళనలో అన్నదాతల..
- వట్టిపంటకొని అధికారులు

భూనాశం, అక్టోబర్ 5 : పంట కాల్వలు నిరాదా గుర్రప్రదెక్క, సిల్వీ పెరిగిపోయి నీటి ప్రవాహానికి అడ్డంగా ఉండడంతో పాకాల చివరి ఆయకట్టుకు నీరేటి పరిస్థితి దాపురించింది. పంట కాల్వలను శుభ్రం చేసి సక్రమంగా నీరందించకపోవడంతో రైతులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. 15 రోజులగా చివరి ఆయకట్టుకు నీరేటి పంటలు ఎండిపోతుండడంతో ఆందోళన చెందుతున్నారు. తుంగభద్రం కాల్వ పారకం కొత్తూరు గ్రామ శివారు దుంపిళ్లపాడు ప్రాంతంలో 300 ఎకరాల్లో, మండల పరిధిలోని రంగాపురం, వెన్నారాపుపేట మండలాల సరిహద్దులోని గంగదేవి పాడు ప్రాంతంలో 300 ఎకరాల్లో రైతులు పరిపంటను సాగుచేస్తున్నారు. నాట్ల వేసినప్పటికీ సుందీ నేటి వరకు రైతులకు ఏనాడు పంట కాల్వలు



కొత్తూరు శివారులో ఎండిపోయిన తుంగభద్రం పంట కాల్వ, దుంపిళ్లపాడు ప్రాంతంలో ఎండిపోతున్న పాకాల ఆయకట్టు పంటలూలు

అలుగు అక్రమ రవాణా

- ఎనిమిది మంది కేసు
- భూపాలపల్లి డిఎఫ్డో వసంత వెల్లడి



అదుపులోకి తీసుకున్న నిందితులు

భూపాలపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 5 : అలుగు(పంగోలి) అక్రమ రవాణా చేస్తున్న ఎనిమిది మందిపై వ్యవప్రాణి సంరక్షణ చట్టం కింద కేసు నమోదు చేసినట్లు జయశంకర్ భూపాలపల్లి డిఎఫ్డో వసంత తెలిపారు. శనివారం ఆమె తన కార్యాలయంలో వివరాలు వెల్లడించారు. చెన్నైలోని వైట్ ఫీల్డ్ లైట్ కేంద్రంలో బ్యూరో సహకారం మేరకు శుక్రవారం భూపాలపల్లి అటవీ రెంజ్ పరిధిలోని మేడిపల్లి లోలోగోడే వద్ద అలుగున తరలివచ్చింది. భూపాలపల్లి ఫస్ట్ క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ ఎండ్ అప్యూనిస్ కోనగోలూరుల రూపం లో వచ్చిన అటవీశాఖ అధికారులు అదుపులోకి తీసుకొని హనుమకొండకు తరలించారు. శనివారం పారిని భూపాలపల్లి కార్యాలయంలో విచారించగా మరో ఐదుగురు గట్టు సమూహ్య, తాళ్ళపల్లి శంకర్, ఊరు గొండ దేవన్న, పెద్ది అత్తయ్య, నరివెద్ది వెంక

టనారాయణ ప్రమేయం ఉన్నట్లు తెలిసింది. ఐదుగురిలో సమూహ్య, వెంటటనారాయణను అదుపులోకి తీసుకొని, ముగ్గురు పరాధిన్లుగా తరలించారు. భూపాలపల్లి ఫస్ట్ క్లాస్ మెజిస్ట్రేట్ ఎండ్ అప్యూనిస్ కోనగోలూరుల రూపం లో వచ్చిన అటవీశాఖ అధికారులు అదుపులోకి తీసుకొని హనుమకొండకు తరలించారు. శనివారం పారిని భూపాలపల్లి కార్యాలయంలో విచారించగా మరో ఐదుగురు గట్టు సమూహ్య, తాళ్ళపల్లి శంకర్, ఊరు గొండ దేవన్న, పెద్ది అత్తయ్య, నరివెద్ది వెంక

పర్యాటకులూ.. మొక్కలు జాగ్రత్త!

- సుడిగాలికి నేలకూలిని చెట్లను చూసేందుకు వస్తున్న ప్రజలు
- పెరిగి మొక్కలు, వన్యప్రాణులపై పడుతున్న ప్రణాళిక



ధ్వంసమైన అడవిని పరిశీలిస్తున్న పర్యాటకులు

తాడ్వాయి, అక్టోబర్ 5 : ములుగు జిల్లా తాడ్వాయి మండలంలోని మేడారం అడవికి పర్యాటకులతో ముప్పు వాటిల్లే సంద. సుడిగాలి తీవ్ర తాకితే ఈ అడవిలోని దాదాపు 500 ఎకరాల్లో పండల ఏళ్ల వయసున్న భారీ వృక్షాలు నేలకూలిని విషయం తెలిసింది. జరిగిన సమస్యని అంచనా వేసేందుకు అటవీ శాఖ అధికారులు 200 మందితో సర్వే నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే కూలిని చెట్లను చూసేందుకు రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ప్రజలు, విద్యార్థులు, పర్యాటకులు తరలివస్తున్నారు. నిత్యం వందల సంఖ్యలో వస్తున్న పర్యాటకులు అత్యంత హాతం అడవిలో పరిశీలించడం ప్రస్తుతం పెరుగుతున్న మొక్కలతో పాటు వన్యప్రాణులకు ముప్పు పొంది ఉన్నట్లు వన ప్రేమికులు ఆరోపిస్తున్నారు. అయితే ప్రస్తుతం కొత్తగా విరుగుతున్న మొక్కల విషయంపై అటవీ శాఖ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని, పర్యాటకులను నియంత్రించడం లేదని అంటున్నారు. కొట్లాడిన పాపాలతో అడవిని పంచేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్న అధికారులు సహజ సిద్ధంగా పెరిగి మొక్కలపై దృష్టి పెట్టాలంటున్నారు. ధ్వంసమైన అడవిని రోడ్డుపై నుంచి మాత్రమే చూసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతున్నారు.

ఛత్తీస్ గడ్ ఎన్కౌంటర్ మృతుల్లో ఆశన్న?

- మావోయిస్టు కేంద్ర కమిటీ నాయకుడు మృతి చెందినట్లు సోషల్ మీడియాలో వైరల్
- అధికారికంగా సమాచారం లేదన్న వాదనలు

వెంకటాపూర్, అక్టోబర్ 5 : శుక్రవారం ఛత్తీస్ గడ్ లో జరిగిన ఎన్కౌంటర్లో వెంకటాపూర్ మండలం సర్కూలార్ గ్రామానికి చెందిన మావోయిస్టు కేంద్ర కమిటీ నాయకుడు తక్కవట్టి పాను దేవారావు అలియాస్ ఆశన్న మృతిచెందినట్లు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. ఎన్కౌంటర్లో 40 మంది మావోయిస్టులు మృతిచెందగా, అందులో ఆశన్న ఉన్నట్లు వాట్సాప్లో చక్కర్లు కొడుతోంది. ఈ విషయంపై ఎన్కౌంటర్ వివరణ కోరగా ఆశన్న మృతిపై అధికారికంగా ఎలాంటి సమాచారం లేదన్నారు. కాగా మాజీ మంత్రి ఎలి



ఆశన్న ఇల్లు ఉన్న స్థలం

మినేటి మాడపల్లె హత్య కేసులో ఆశన్న ప్రధాన నిందితుడిగా, ప్రస్తుతం ఏపీ సీఎం నారా చంద్రబాబునాయుడు, మాజీ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డిలను జరిగిన దాడుల్లో ప్రధాన పాత్ర ఉన్నట్లు గతంలో పోలీసులు ప్రకటించారు.